

Памятка для родителей

Как организовать воспитательно-образовательную работу с детьми по пожарной безопасности



- **Начать обучение в возрасте двух лет.** С этого момента можно знакомить ребёнка с предметами в доме и рассказывать их предназначение. При знакомстве с пожароопасными вещами нужно дать понять, что за ними кроется опасность.
 - **Рассказать о причинах возникновения пожаров.** Дети должны понимать, что возгорание может возникнуть не только от спичек по вине детей, но и по независимым от человека обстоятельствам.
 - **Учить правилам пользования бытовыми электроприборами и газовой плитой.** Важно, чтобы ребёнок осознал, что спички — это не игрушка, а огонь — не забава.
 - **Объяснить правила поведения в случае возникновения пожара.** Дети должны знать свой адрес и телефон пожарной охраны.
 - **Выучить с детьми наизусть номер «112»** — телефон вызова экстренных служб.
 - **Использовать различные средства обучения.** Можно читать детскую литературу, вносить элементы пожарной безопасности в игры, использовать пожарную тематику на занятиях по рисованию или во время спортивных занятий.
- Кроме того, родителям необходимо и самим неукоснительно соблюдать правила пожарной безопасности.

